

Тёплые вольеры и душ

Приют в Строителе стал пятым пристанищем для домашних питомцев, у которых нет хозяев. Насколько он современен и удобен для животных и персонала, губернатор Вячеслав Гладков узнал во время своего визита.

Глава региона рассказал, что площадь здания — 200 кв. м. Там расположены административный блок для персонала, технические помещения, веткабинет, изолятор и душевая комната для собак. В приюте есть тёплые вольеры: послеоперационные, карантинные и для длительного содержания, а также 29 уличных и 2 площадки для выгула собак.

— Первые питомцы уже заселиены. Сопровождать работу приюта на всех этапах будет региональное управление ветеринарии. Договорились с Юлией Евгеньевной Щедриной, что, выполняя обязательства перед зоозащитниками, с которыми мы встречались неоднократно, необходимо вновь встретиться с жителями, чтобы доложить о готовности нового приюта в Яковлевском округе. Здесь хороший этап реализации выполнен, хотя некоторые детали будут доработаны к весне, — подчеркнул губернатор.

ВЛАДИМИР ЮРЧЕНКО



Он считает, что важно рассказывать людям о планах по строительству приютов и в других муниципалитетах.

На сегодня в Белгородской области работают уже пять приютов: в Яковлевском округе, в Белгородском районе, в Старом Осколе и два — в Белгороде.

— До конца года такой же типовой объект будет введён в эксплуатацию в Губкинском округе. В работе остаётся приют в Шебекинском округе. Когда оперативная обстановка будет позволять, мы его достроим, — заключил Вячеслав Гладков.